



СКАНДИК

№ 16 Травень, 2009

ЧАСОПИС ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ СКАНДИНАВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ



ЗВУЧИТЬ СТРУНА ОСТАННЬОГО ДЗВІНКА



В ласкавому травневому повітрі
Бузковий запах лється і бринить.
Тож на шкільному нашому подвір'ї
Останній дзвоник скоро продзвенить.



Це сльози й радість, свято і прощання.
Для когось він лунає в перший раз.
Для когось буде справді він останній,
А нас покличе у наступний клас.

ВЕЛИКОДНІ ДЗВОНИ

Великий день! Великий день! Ясний Великдень на землі!
Багато радості й пісень приніс нам янгол на крилі.



Сьогодні важко знайти людину, яка б лишалась байдужою і не захоплювалася красою українських писанок. Щовесни у початковій школі оголошується конкурс шкільних писанкарів. Роботи маленьких майстрів можна побачити на виставці «Великодні дзвони». Цього року переможцями стали класні колективи 4-Г, 2-Д, 3-В, 3-Г, 3-Д класів.



ПОДІЇ

Свято Каліграфії

19 березня у початковій школі відбулося Свято Каліграфії. Першим кроком до перемоги у шкільному турі було проведення класних змагань знавців правильного письма, майстрів краснопису.

Учні 3-Г класу підготували театралізований виступ для школярів. Свято розпочалося казковим вальсом у виконанні учнів 4-Є класу на честь Королеви Каліграфії. Учні 3-х та 4-х класів разом із акторами вирушили у подорож до Країни Каліграфії. Її Королева (Романенко Олександра) зі своїми помічниками – Зразковими зошитами (Сіренко Віра, Коваленко Дарина) – привітала переможців шкільного туру Каліграфії. Але Лінь (Санталова Аліна), Тітонька Помилка (Копиленко Анастасія), Двійка (Губарева Олександра), Нечипура (Ріміханова Євгенія), Зошити-Замазури (Беляєв Сергій, Литвин Віталій) намагалися зашкодити каліграфічному письму учнів. Кількість переможців у конкурсі Каліграфії переконала присутніх у залі учнів у тому, що писати у зошитах каліграфічно та охайно приємніше, ніж слухати поради негативних героїв.



Також під час свята учні подивилися презентацію «Історія виникнення письма». Діти дізналися про те, як та на чому колись писали наші предки, звідки до нас прийшов папір, побачили роботи сучасних майстрів каліграфії.

Переможців коронували титулами Лицар Каліграфія та Леді Каліграфія.

Доброгорська Г.В., класовод 3-Г класу

ПЕРЕМОЖЦІ КОНКУРСУ КАЛІГРАФІЇ

4 – ті класи:

Леді Каліграфія – Бондар Валерія – 4-А клас

- Віце-Міс – Гончарова Олександра – 4-В клас
I місце – Людвіковська Олександра – 4-Г клас
II місце – Черненко Анастасія – 4-Є клас
Віннікова Владислава – 4-В клас
III місце – Цибулько Катерина – 4-Д клас
Горобей Тамара – 4-Б клас

Лицар Каліграфія – Зантарія Олег – 4-Є клас

- I місце – Шукало Олександр – 4-А клас
II місце – Ганганов Кирил – 4-Д клас
III місце – Нижник Владислав – 4-Г клас

3-ті класи:

Леді Каліграфія – Деркач Наталія – 3-В клас

- Віце-Міс – Сандул Аліна – 3-А клас
I місце – Скрябіна Катерина – 3-Г клас
II місце – Горшковська Поліна – 3-Д клас
III місце – Перепелицина Ліля – 3-Б клас
Тростянська Анна – 3-Є клас

Лицар Каліграфія – Савчук Олександр – 3-А клас

- Віце-Містер – Гіваргізов Давид – 3-В клас
I місце – Беляєв Сергій – 3-Г клас
II місце – Кудрявцев Максим – 3-Б клас
III місце – Ільницький Владислав – 3-Є клас
Пушняк Дмитро – 3-Д клас

ПЕРЕМОЖЦІ КОНКУРСУ «КРАЩИЙ ЗОШИТ»

У травні відбувся заключний тур конкурсу «Кращий зошит місяця». Були підведені підсумки річного змагання учнів початкових класів конкурсу «Кращий зошит». Тож переможцями стали:

серед 2-х класів:

- 2-Б – Кожевнікова Катерина,
2-Б – Лесик Марія,
2-В – Кажук Юлія,
2-Г – Безпала Катерина.

серед 3-х класів:

- 3-А – Федоровська Єлизавета,
3-А – Сандул Аліна,
3-Б – Перепелицина Лілія,
3-Д – Духота Варвара.

серед 4-х класів:

- 4-А – Тихомирова Каріна,
4-А – Суховій Анастасія,
4-В – Віннікова Владислава,
4-В – Зікратова Тетяна,
4-В – Гончарова Олександра.



ЗГАДАЄМО РАЗОМ ТІ РАДІСНІ ДНІ



Книжечку першу беру я у руки, - перший мій друже, перша науко...



Є святкових днів багато
На листках календаря.
А між ними й наше свято-
Вшанування Букваря!
День вітання і прощання,
Свято перших букварів.
Перша сходинка зростати
Для найменших школярів.



Ось і перегорнули ми останню сторінку Букваря! Майже цілий навчальний рік разом із нашою вчителькою ми мандрували його сторінками, старанно вивчаючи букву за буквою. Тепер ми вміємо читати. Буквар відкрив нам дорогу в безмежний, захоплюючий світ нових знань.

Попереду у нас ще безліч цікавих книжок. Та, напевно, найдорожчою на все життя залишиться найперша – Буквар!

Учні та батьки 1-А класу

Свято в «Королівстві Грамотності»

Швидко плине час. Змінюються пори року, а наші діти ростуть, навчаються, граються, стають справжніми гімназистами.

З весняним пробудженням природи прийшло і свято, яке ми, готуючись, назвали «Святом в Королівстві Грамотності».

Це свято «Прощавай, Букварику!». Чемно і величаво виходили «букви», розказували про себе віршички, загадували загадки, грали сценки. Весело звучали дитячі голоси в піснях «Перший клас», «Мама двері відчиняє», «Прощавай, Букварику!». Граціозно і красиво танцювали діти танок, вивчений на уроках хореографії. А так як наша гімназія спеціалізується на вивченні іноземних мов, то першокласники на святі звітували не тільки, як вони вивчили український Алфавіт, оволоділи українською мовою, а й співали, розповідали вірші англійською мовою.



Дивлячись на цих дітей, ми віримо в їх щасливе майбутнє!

Гома Т.А., класовод 1-Б класу

ЗГАДАЄМО РАЗОМ ТІ РАДІСНІ ДНІ

Моя перша вчителька

Уперше ми прийшли у школу,
Неначе до нового дому.
І посмішка Ваша щира
Наші душі полонила.



Школа – наш другий дім, де ми проводимо більшу половину дня. Тут ми навчаємося, граємося, спілкуємося з однокласниками і вчителями.

Нас у школі навчає дуже багато вчителів. Але серед усіх ми виділяємо одну, яка найбільше сил віддає нам, - Людмилу Петрівну Штиль. Саме вона взяла наш клас під свою опіку, коли ми, такі боязкі і сором'язливі, ступили на поріг рідної гімназії.

Любимо і поважаємо свою вчительку.



Гамалій Анастасія, учениця 1-В класу та мама Людмила Іванівна

Свято «Прощавання з Букварем»

На веснянім видноколі зайнялась зоря.
Свято в школі! Свято в школі!
Свято Букваря!



15 травня у 1-Г класі відбулося свято «Прощавання з Букварем». Всі з нетерпінням чекали цієї події. На свято завітали Мальвіна з Буратино, Абетка, веселі літери, багато інших казкових героїв. Діти змогли показати, що цей учбовий рік не пройшов марно. Вони вивчили всі букви і прочитали першу у своєму житті книжку.

Деякі учні сумували, що доводиться прощатися з Буквариком, але всі були дуже вдячні книжці, яка навчила їх читати!

Знаєнко Г.Ю., класовод 1-Г класу,
Терек М.С., вихователь ГПД

Свято, схоже на казку



Навіщо людині свято? На перший погляд, дивне й безглузде запитання. Свято потрібне для того, щоб було весело, радісно й добре на душі. Для маленької дитини будь-яке свято чимось схоже на казку, що несподівано вийшла з книги та пішла поруч із нами.

У 1-Д класі такі свята-казки стали уже традиційними: у жовтні – «Посвячення в першокласники», у листопаді – вистава «Півник Підбий Око», у грудні – казка «Подорож Діда Мороза», у лютому – казка «Червона шапочка». І ось, нарешті, прийшов час прощання з Букварем.

Маленькі артисти серйозно віднеслись до своїх ролей і показали всі свої таланти: Вова Морозов, Давид

Чиркинян, Олексій Хандельди – декламаторські здібності, Олександра Стеблюк – вміння перекладатись. Діти злагоджено та впевнено працювали на сцені, допомагаючи і підтримуючи один одного.

Спочатку на сцені з'явилися маленькі «янголята», які легко і впевнено намагались довести всім присутнім, що кожна дитина – це янголятко. Потім глядачі поринули в світ чарівної казки, де діти-актори рятували Букварика від нечистої сили.

Святкове дійство зачарувало всіх гостей. Добро знов перемогло. Ми з нетерпінням чекаємо нових вистав та свят!

Батьківський комітет 1-Д класу

ПРОЩАВАЙ, ПОЧАТКОВА ШКОЛО!

Вогнище Дружби 4-А

Валентино Михайлівно, рідненька!

Ви – ніби друга наша ненька,

Ви – ніби добра-добра мати,

Яка навчила нас читати,

Писати, шити, малювати,

У згоді щасливо жити...

От ми вже й виростили, дорослі діти...

Чекає нас широкий шлях

Під назвою життя...

Але залишаться із нами почуття,

Й слова подяки та безмірного тепла

До тої вчительки,

Що першою була!



У травні, коли розцвітають яскраві квіти і дзвенить пташиний спів, теплий весняний вітер приносить до нас свято прощання з початковою школою. Швидкоплинно промайнули роки навчання. За цей період ми подорослішали, зміцніли, успішно крокували сходишками в Країні знань.

Іскорка вогнища Дружби в нашому класі вже спалахнула з 1 вересня 2005 року. І всі ці чотири роки Валентина Михайлівна з турботою дбала про багаття Дружби в 4-А! Щодня організовувала відпочинок наших дітей в санаторії «Дружба» м.Євпаторія, заповнято знайомила батьків з відкритими дитячими талантами на численних родинних святах. Духовний світ наших дітей збагачувався під час екскурсій, походів в театри та на природу. З теплотою і ласкою вчитель знаходить особливі слова для кожного учня, вітаючи з Днем народження.

Вогнище Дружби 4-А палає все яскравіше!

Батьки 4-А класу

Ми дуже любимо наш 4-Б клас



У нашому 4-Б класі навчається 32 учні. Всі ми живемо дружньо та весело. Дуже любимо свого класного керівника Бучинську Олену Володимирівну. Разом із нашою вчителькою ми подорожували, навчалися, мріяли, раділи і співали.

Вже й сьогодні ми можемо згадати багато цікавого, що було у нас з Оленою Володимирівною. Ми з приємністю згадуємо свята, конкурси, виставки творчих робіт, презентацію про Норвегію і виступ на шкільній сцені.

Зі словами вдячності звертаються учні 4-Б класу до нашої першої вчительки, Олени Володимирівни, до наших мам та тат. Це ми всі разом робили кроки до відкриттів, успіхів, натхнення.

Дякуємо всім викладачам, які працювали разом із нами. Не сумуйте! Ми були і залишаємося веселими, розумними і люблячими вас дівчатками та хлопчиками!

З любов'ю та вдячністю, ваш 4-Б клас

ПРОЩАВАЙ, ПОЧАТКОВА ШКОЛО!

Перші кроки шкільного життя 4-В класу



Як швидко пролетіло навчання у початковій школі. Неначе вчора все було невідомим, незвичним. А сьогодні ми вже досвідчені школярі.

Позаду чотири роки шкільного життя. Шлях від перших непевнених літер і цифр до серйозних творів і задач. Безліч прочитаних художніх творів, пізнання секретів світу природи. А з наших творчих малюнків та поробок можна створити цілу галерею.

Школа стала нашою другою домівкою, однокласники –

друзями, а Ольга Василівна – улюбленим, рідним вчителем. Завдяки зусиллям нашого першого вчителя ми стали розумнішими, дружніми. Її уроки – захоплююча мандрівка до Країни Знань. Ольга Василівна – наш друг, цікавий співрозмовник, натхненник творчих справ.

Дякуємо нашій класній матері за її невтомну працю, добре серце, душевне тепло. Ми будемо згадувати нашу початкову школу як радісний час пізнання, творчості, втілення мрій.

Котляр Олег, учень 4-В класу

Кругообіг дітей у природі



Початкова школа – це як фундамент: якщо будівельники заклали його добросовісно, за дім можна не хвилюватися. Батьки недарма передають із уст в уста свій і чужий досвід: у молодших класах найважливіше – вчитель, від нього залежить, чи сприйматиме дитина знання, науку, письмо, читання, математику як цікаві інтелектуальні пригоди, чи з-під палки нудьгуватиме на уроках. Дух команди гартувався нашою улюбленою вчителькою на уроках і екскурсіях, на класних годинах і групі продовженого дня, на уроках фізкультури і на перерві.

Учитель – не чарівник, він не зробить із хронічного ледаря відмінника, із мавпи – людину, але обов'язково допоможе дитині, яка хоче досягти успіхів у навчанні, пояснить незрозуміле, навчить учитися, і головне – пояснить, що чим більше праці він чи вона вкладе в предмет, тим кращий буде результат.

4 роки пролетіли. Ми повинні усвідомити, що наші молодші школярі – без п'яти хвилин підлітки, і змінити підходи до їх виховання. А вчителі, які випустять своїх «випускників», знову оголошать призов «первачків» – кругообіг дітей у природі. Від усіх дітей та батьків – велика подяка Вам, Надіє Миколаївно! Нехай Вас Бог береже!

*Валентина Клименко,
мама Рони Клименка, учня 4-Г класу*

Наш 4-Д клас



Здається, що зовсім нещодавно ми схвилювано та радісно вели за руку своїх малят до першого класу. Аж ось вже й минає навчання в початковій школі і, споглядаючи на наш 4-Д клас, вже складно упізнати отих первачків! Вони не просто подорослішали, вони стали справжніми учнями. В першу чергу, завдячуючи особливим старанням та вмінню Тетяни Леонідівни Яшук. Хочемо висловити їй особливу подяку за постійну турботу, наполегливість і педагогічну майстерність у навчанні та вихованні наших дітей! Вона

стала для них справжньою другою мамою.

Сумно прощатися з початковою школою, першою вчителькою! Але ми знаємо, що попереду нас очікують нові звершення, друзі, вчителі, нове шкільне життя. Тетяно Леонідівно! Ми обіцяємо, що Ви будете пишатися нашими перемогами та успіхами у навчанні!

*Ваш 4-Д клас,
Хоменко Н.В., батьківський комітет*

ПРОЩАВАЙ, ПОЧАТКОВА ШКОЛО!

Перші шкільні спогади



Минає четвертий рік, як ми переступили поріг Скандинавської гімназії. І четвертий рік поруч з нами наша вчителька Оксана Миколаївна.

Колись у першому класі вчителька попросила нас намалювати свої враження від школи. Це були величезні букети, новенькі портфелі, шкільна форма і білі банти дівчаток-однокласниць. Тоді ми ще не знали, що на нас чекає така цікава і насичена подіями шкільна подорож.

Ми вже стали більш дорослими. Багато чого вже

розуміємо. Вміємо розв'язувати задачі різними способами, а написання слів перевіряти правилами. Нам дуже подобаються уроки англійської мови. З нетерпінням чекаємо на вичення нової для нас шведської мови.

Ми пишаємося тим, що наш клас саме – Є. Бо у нас «є» справжні артисти: танцюристи, ведучі, співаки. «Є» містери каліграфії, «є» художники і призери шкільних олімпіад, «є» найкращі у школі футболісти. «Є», правда, і трішечки непосидючі, гомінливі, але це дрібнички у морі добра і радості, яке живе у нашому 128 кабінеті. Я знаю, що зі мною згодні всі мої однокласники.

Бажаю своїм друзям, всім учням початкових класів гарних річних оцінок, літнього бадьорого настрою, цікавого відпочинку і щастя!

Цегельний Іван, учень 4-Є класу

ПОДОРОЖ ДО СКАНДИНАВІЇ

Перші шкільні спогади



Данія, 4-А клас



Норвегія, 4-Б клас



Фінляндія, 4-В клас



Швеція, 4-Г клас



Швеція, 4-Д клас



Швеція, 4-Є клас

У початковій школі стало традицією проводити свято «Подорож до Скандинавії».

Учні 4-х класів проводять пошукову роботу, готуючись до вивчення однієї з скандинавських мов. У кінці березня разом з вчителями наші випускники здійснили віртуальну подорож класними родинами до країн Скандинавії. А 15 травня здійснили концерт

- подорож до Данії, Норвегії, Фінляндії та Швеції.

Завдяки використанню мультимедійної системи можна було переглянути фрагменти класних подорожей, незвичайні місця, живописні краєвиди далеких північних країн.

Справжня дружба не знає ні меж, ні кордонів!



НАШІ ПОДОРОЖІ

Відпочиваємо і навчаємось

Програма «Англійська під сонцем -3», спільний проєкт Центру позашкільної освіти «Престиж-Освіта» та туристичної агенції «ФІЛМ» щиро вітає друзів із успішним завершенням навчального року та запрошує знову приєднатися до когорти невтомних мандрівників.

З 23 липня вас чекає захоплююча подорож Словаччиною та навчальні тренінги англійською мовою, цікавий відпочинок у приватному пансіоні «Бранко» в районі Низьких Татр, що знаходиться у заповіднику на околиці м.Нова Баня. У програмі також: відвідування Братислави (столиця Словаччини), Будапешту (столиця Угорщини), Відня (столиця Австрії), а також купання в термальних джерелах, гірському озері Тайх, дозвілля в аквапарку. Довідки за телефоном : 577-23-26.



Будапешт, столиця Угорщини

ДЛЯ ВАС, БАТЬКИ!

З 1 червня відчиняє двері літній шкільний табір «Скандік».

На дітей чекає цікава, багата подіями і святами програма.

Будуть працювати різноманітні гуртки, бажаючі відвідуватимуть басейн, театри, музеї, бібліотеки.

Табір працює 18 днів.

Адміністрація школи

ШКОЛО, ДО ПОБАЧЕННЯ! ЗДРАСТІТЬ ЗНОВУ, ЛІТЮ!

Відповідальний за випуск

Редакційна колегія

Наклад

Видавництво

Санталова С.О.

Санталова С.О., Соломенник С.П., Вороніна І.А.

800

Скандинавська гімназія